



学习贯彻市委十一届四次全会精神

“建设国家中心城市，我们怎么办”大讨论

航空港区

巩固扩大对外开放优势 强力推进“空中丝路”建设

“建设国家中心城市是一项国家战略。此次市委十一届四次全会明确了国家中心城市建设的十个方面的重大任务，将航空港区确定为郑州国家中心城市建设的引领。进一步明确了航空港区是郑州建设国家中心城市‘双城引领’的现代航空城，这充分体现了航空港区的责任和担当。”市委常委、航空港区党工委书记张延明表示，围绕郑州国家中心城市建设的引领意识，迅速掀起国家中心城市建设的浪潮，以现代航空城助推国家中心城市建设的引领。

张延明说，郑州航空港区将不断巩固扩大对外开放优势，强力推进“空中丝绸之路”建设。进一步拓展航线网络，积极推进本土航空公司组建，加快推进高铁南站建

设，加快多式联运体系打造，持续增强航空港区集疏能力。同时，航空港区还将围绕“八大产业集群”，强力推进招商引资，加快全球重要的智能终端研发生产基地建设。重点推进航空物流、生物医药、精密机械、电子商务等产业集聚，争取尽快形成产业规模。进一步拓展口岸贸易功能，引进一批运营中心、结算中心和仓储、代理等服务贸易企业，既要留住物流，也要留住资金流，为发展口岸经济打下坚实基础。此外，还将以园博会举行为契机，以四大片区建设为载体，尽快形成以产兴城、以城带产、产城并进的发展格局。加快推进生态绿化建设，力争全年新增绿化面积500万平方米，力争将航空港区打造成全省生态最好的区域之一。

郑报融媒记者 张倩

市委组织部

聚焦主责主业积极担当作为 更加自觉融入全局工作

18日下午，市委组织部机关召开全体干部会议，专题学习贯彻市委十一届四次全会精神，号召全市组工干部把思想和行动统一到市委的决策部署上来，更加自觉地融入全局工作，积极担当、主动作为，为郑州建设国家中心城市提供坚强组织保证。市委常委、组织部长焦豫汝出席会议并讲话。

会议首先传达了学习了市委十一届四次全会精神。

焦豫汝说，市委十一届四次全会，是在郑州发展重要历史时期召开的一次具有里程碑式意义的会议，吹响了建设国家中心城市的集结号。郑州建设国家中心城市，肩负着国家重托、引领着区域发展、承载着群众期盼，责任重大、使命光荣，需要每一名党员干部都保持强烈的责任感、事业心，在各自岗位上尽职尽责、尽心

尽力。

焦豫汝要求，全市组工干部必须更加自觉地融入全局工作中，聚焦主责主业、积极担当作为。要打造高素质干部队伍，紧扣国家中心城市建设的需要，精准科学选人用人，形成正确用人导向；要积极培育人才优势，进一步强化人才意识，形成具有郑州特色、充满活力和竞争力的人才发展制度优势；要构建以党建为引领基层治理的有效机制，把党建贯穿于基层治理的各方面和全过程，着力夯实党在城市基层的执政基础，促进城市治理体系和治理能力的现代化；要增强效率观念，全面提升机关整体工作效能，进一步提升全市组织工作水平，确保全年目标任务圆满完成，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

郑报融媒记者 裴蕾

郑东新区

加快推进“五个城区”建设 奋发有为拉高坐标对标一线

“市委全会吹响了全市建设国家中心城市的冲锋号，我们将始终保持清醒冷静的头脑和奋发有为的状态，积极投身建设国家中心城市，踏上承担国家使命的新征程。”市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏表示，郑东新区将紧紧围绕全市推进国家中心城市建设的总目标，进一步拉高坐标，对标一线，加快推进“五个城区”建设，努力打造国家中心城市先导区、示范区、核心区。

王鹏表示，东区将优化生态环境，打造水域靓城，以龙湖滨湖绿化、京广高铁生态公园、大河村遗址生态文化公园、“五湖八河十渠”水系治理等工程为带动，全力推进东区大生态建设，争创全国最生态宜居的城区；深化产业结构调整，完善现代产业体系，加快龙湖金融岛、龙

子湖智慧岛、白沙大数据产业园等产业载体建设，争创全国最具经济活力的城区；以自贸区、国家自主创新示范区和国家大数据综合试验区等国家级平台建设为契机，优化经济发展环境，大力推行“双七天”限时审批制度，积极为项目落地和产业发展开绿灯、办实事，争创全国投资客商满意度最高的城区。

王鹏说，将加快全域城镇化进程，加快安置房建设、回迁、办证进度，完善公共资源配置，加快优质医疗、教育资源集聚，争创全国人民群众幸福感最高的城区；严格落实全面从严治党要求，强化党员干部管理，营造“心无旁骛谋发展、一心一意搞建设”的干事创业氛围，争创全国党政干部廉洁度最高的城区。

郑报融媒记者 覃岩峰

高新区

为郑州建设国家中心城市 提供创新驱动引擎

“市委十一届四次全体（扩大）会议胜利闭幕，标志着郑州建设国家中心城市的蓝图已经勾画、目标任务已经确定。摆在高新区面前的紧迫任务是集中力量抓学习讨论、抓深化谋划、抓推进落实。”高新区党工委书记、管委会主任王新亭表示，高新区作为全省第一家开发区、第一家国家级高新区，全省高端科创资源最密集的区域，将肩负起为郑洛新国家自主创新示范区郑州片区核心区积累经验、核心带动、形成示范的重大使命，加快推进郑洛新国家自主创新示范区建设各项工作，为郑州建设国家中心城市提供创新驱动引擎。

王新亭表示，高新区党工委已第一时间组织学习全会精神，正在全区开展“建设国家中心城市，我

们怎么办”大讨论，把思想统一到市委全会建设国家中心城市的全面部署上来。持续深入践行“四重点一稳定一保证”工作总格局，坚持“目标导向、问题导向”和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针、“稳中求进”的总基调、“奋发有为”的总要求、“突出项目带动、项目化推进”的工作方法。全力加快郑州建设国家中心城市重大项目库中大数据产业园、北斗产业园孵化基地等123个高新项目的落地实施。高标准规划建设中原科创谷，加快推进郑洛新国家自主创新示范区建设，努力在郑州建设国家中心城市的进程中担当高新责任、奉献高新智慧、做出高新贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

郑报融媒记者 裴其娟